

**RAPORT DE DOCUMENTARE**

pentru cerere de brevet de invenție de scurtă durată conform art.52(2) a Legii nr. 50/2008

(21) Nr. depozit: s 2009 0133		
(22) Data depozit: 2009.07.14		
(51) IPC: <b>Int. Cl.: A01G 17/00</b> (2006.01) Alți indici de clasificare: <b>Titlul:</b> Procedeu de formare direcțională a sistemului radicular la plantă (71) Solicitantul: INSTITUȚIA PUBLICĂ "INSTITUTUL ȘTIINȚIFICO-PRACTIC DE HORTICULTURĂ ȘI TEHNOLOGII ALIMENTARE", MD		
I. Condiția de unitate a invenției <input checked="" type="checkbox"/> <b>satisface</b> <input type="checkbox"/> <b>nu satisface. Notă:</b>		
II. Minimul de documente consultate: MD, EA		
III. Domeniul de documentare: a) Indicii IPC (ultima redacție): b) Termeni caracteristici, cuvinte-cheie, sinonime: limitarea răspândirii radiale a rădăcinilor, formare direcțională a sistemului radicular la plantă		
IV. Documente considerate a fi relevante		
Categoria	Date de identificare ale documentelor citate si, unde este cazul, indicarea pasajelor pertinente	Relevant față de revendicarea nr.
A	1. Dadu Constantin Renovarea plantațiilor pomicole. Chișinău, 2004, p.7.	1
A	2. Balan Valerian, Cimpoieș Gheorghe, Barbăroșie Mihail. Pomicultura. Chișinău, 2001, p. 386-387.	1
A	3. Богдан И.Г. Новые приемы почвенной агротехники в садах. Кн. Перспективы интенсификации производства и переработки плодов в Молдавской ССР. Тезисы докладов республиканской научно-практической конференции от 29 февраля 1988, Кишинев, 1988, с 89-91.	1
A	4. Bogdan I. Creșterea masei părții aeriene a pomilor de măr în dependență de caracterul limitării răspândirii radiale a rădăcinilor. Culegere de lucrări științifice „Cercetări în pomicultură”, vol. 7, Chișinău, 2008, p.67-68.	1
<b>Categoriile de documente citate</b>		
<b>A</b> - document care definește stadiul anterior in general	<b>O</b> - document referitor la o divulgare orală, un act de folosire, la o expunere etc.	
<b>X</b> - document de relevanță deosebită: invenția revendicată nu poate fi considerată nouă sau implicând activitate inventivă	<b>P</b> - document publicat înainte de data de depozit dar după data priorității invocate	
<b>Y</b> - document de relevanță deosebită: invenția revendicată nu poate fi considerată ca implicand activitate inventivă când documentul este asociat cu unul sau mai multe alte documente de aceeași natură	<b>T</b> - document publicat după data de depozit sau a priorității invocate, citat pentru a pune în evidență principiul sau teoria care fundamentează invenția	

<b>E</b> - document anterior dar publicat la data de depozit național reglementar sau după această dată	<b>D</b> – Document menționat in descrierea cererii de brevet
Data finalizării documentării	2009-11-20
Examinatorul	Nadiojchina Natalia